

太阳公公今天露个脸 雪姑娘明天或许还来

今天小寒,是一年中 最冷的节气,喝碗羊汤是不错的选择

□记者 余子愚 通讯员 禹东晖

市气象台预计,今天晴天转阴天,偏北风2级到3级,气温-10℃到-2℃;明天多云转阴天有小到中雪,部分地区大雪,西南风2级到3级,气温-10℃到-4℃。

预报中的暴雪如期而至,昨天的降雪让大家激动不已。拍雪景、打雪仗、堆雪人、吃一顿热乎乎的火锅等,都是很美的事情。然而,在大家享受雪景时,环卫工人、交警、投递员、外卖小哥等还在冒雪工作。在此,小记向他们说一声:辛苦了!

小记从市气象台获悉,3日白天到

昨日白天,我市除偃师外均出现暴雪天气,局部地区出现大暴雪天气,昨日下午降雪基本结束。

降雪结束,我们又将迎来小寒节气。《中国天文年历》显示,北京时间1月5日17时49分迎来“小寒”节气,“二九”第六天,我国天气开始进入一年中最寒冷的时段。

俗话说,小寒小寒,冻成一团。每年1月6日前后,当太阳移到黄经285度时,便是小寒节气的开始。气象专家说,从字面上理解,大寒要比小寒冷,但从历史气象记录来看,小寒比大寒冷,是全年中最冷的节气。

此外,民间也有“冷在三九”的说法,

截至昨日17时,我市各观测站降水量(毫米)/积雪深度(厘米)为:

●嵩县	25.7毫米/21厘米	●市区	13.5毫米/9厘米
●汝阳	21.4毫米/16.3厘米	●洛宁	13.1毫米/15厘米
●栾川	21毫米/17厘米	●孟津	12毫米/8.3厘米
●伊川	18.1毫米/12.7厘米	●新安	12毫米/9厘米
●宜阳	15毫米/12厘米	●偃师	5.7毫米/6厘米

注:24小时降水量在10毫米至19.9毫米,为暴雪;20毫米至29.9毫米,为大暴雪

而“三九天”又恰在小寒节气内。保健专家提醒,大家要做好防寒保暖工作,加强体育锻炼,注意防寒防冻,尤其是头、颈、背、手、脚等易受凉的部位要多加呵护。

此外,常搓手,勤泡脚,尽量减少不必要的外出活动;平时多吃些红枣、萝卜、鸡肉、羊肉等御寒食物,可以增强机体的御寒能力;尽量不要熬夜,早睡早起。

“洛阳下着下着成了神都”,中国气象局门户网站发微博关注四大古都雪后美景—— 洛阳晚报携雪后美景强势“上榜”

□记者 王博东/文 林治坤 李卫超/图

2018年洛阳的第一场雪让大家在网上津津乐道。3日,中国气象局门户网站——中国天气网点名洛阳的这场雪,说“洛阳下着下着成了神都”。昨天,中国天气网在微博上以洛阳雪后美景为主图下了战书:四大古都谁才是“雪景之王”,来战!全国网友纷纷围观这场擂台赛。

3日,中国天气网发微博称,四大古都下雪三缺一,今冬最强雨雪正在进行!中国四大古都中的西安、南京、洛阳纷纷响应,将陆续迎来降雪。西安下着下着成了长安,洛阳下着下着成了神都,南京下着下着变成金陵。微博结尾还调侃道:“噢,对了,北京没雪,这次变不了北平。”在微博配图里,三个城市的雪景古韵十足,引来上千名网友转发围观。洛阳网友“苏杭和北郎”一阵感慨:“在南方的洛阳人表示,

十分想念家乡。”

作为洛阳主流媒体的洛阳晚报,发现洛阳被点名围观,我们的一帮摄影记者按捺不住激动的心情,昨日一早就冒雪奔赴各个标志性景区,拍摄了一大拨洛阳城的雪后高清美景:瀍壑朱樱、龙门石窟、天堂明堂、天子驾六……雪后的洛阳城,处处唐风古韵,仿佛一夜变成了神都!

中国天气网编辑发现我们的这组照片后,直接把整组美图转发到微博上,还忍不住摆擂台、下战书:洛阳,以雪花寻古都之魂。作为千年古都的“神都”洛阳城曾惊艳一时,名冠四方,但现在,连洛阳网友也表示,现在说起洛阳我最先想起来的只有牛肉汤。幸运的是,一场雪过后,“神都”在静谧中回归。四大古都谁才是“雪景之王”,来战!他们还在微博上@了故宫博物院和陕西历史博物馆。

目前,这场擂台赛还在等着其他古都来打擂,您觉得谁会是擂主“雪景之王”呢?您也可以到“洛阳晚报”微博或“中国天气”微博下留言讨论。



瀍壑朱樱



龙门石窟

愿您道声辛苦,为他们驱散风雪严寒

如果路边的积雪
还没除,
请您多一些理解



扫码为
雪中忙碌的
环卫工打call



“中国天气”微博截图